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(0) 000000 ADE

(1) SL(2,C) 000000, R*O000000

(2)200000000000,000000000

(3) 00000 ADE,II; 000000 «“000”0000

(4)SL(2,Z)-0 000000000000

(5)00000000000Fyy, 00000000 B, 000
0O0MOODOOMcKayOOOO FEg, E7, Eg 0000






(4) SL(2,Z)-00000000000O0OO

010000000 Z=Trglotlognn q = e2m7vV-17

L1 [

1.000000(@0D0O00o0oo0oooon)

2.XkDA§1)-DD,DDDDDDDDDDD)DDD

3.0000 zoAM-0000 /00

4. Z 0SL(2,Z)-00000007— —7 000000

(000000 r€H: 0000))

oo

: Jo0dodxddod ADEDO Coxeter 1 U [ [



oo

Cappelli, Itzykson-Zuber, [ [ [ [

Type | k+2 | 0OOO Z(q,0,q,0)
A, n+1 | Y5 Ixal?
D, 4r — 2 Z;;ll Ix2a—1 + Xar+1—2x% + 2|x2r—1|?
Dy, 14 4r Zir:l Ix2r—1]* + Z;;ll()&x)&r—w\ + Xoaxar—2x) + |x2r|?
Eq 12 a4 xrl® + Ixa + xsl? 4 I+ xal?
E~ 18 Ix1 + xa7l? + Ixs + xasl® + Ix7 + x11l® + |xol?
+(x3 + Xx15)Xo + Xo(X3 + X15)
Es 30 |x1 + Xx11 + Xx19 + X20l® + |x7 + x13 + X17 + X23]?




Type Joo00d ZUO Coxeterd [
15 2 2 2
6 Ix1 + x7|° + |xa + xsl® + |x5 + x11]
1,4,5,7,8,11
Er Ix1 + x17|? + Ix5 + x131? + |x7 + x11/% + |x0]|?
+(x3 + x15)X9 + Xx9(X3 + X15)
1,5,7,9,11,13, 17
Es | |x1+ x11 + x19 + x29/% + |x7 + Xx13 + x17 + X23|°

1,7,11,13,17,19, 23, 29




(5)0 McKay O 30 0O [0 observation

ddoboodooMOOO2000000020. 000000

(Fisher involution)0 0000 a,b00 0.

1. 0Jebd0dodod1,2,3,4,5,60 00 0.

2. 000 Fisher involutionU U O OO00O0OOOOO, O abl
MOOOOODOOOOO9a

3.0abUUOO : UOOFEgUOO0OOOOOOOO
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McKayOd (1) = (0)
McKayOD OO OO (00-00) (1) = (0) + (2)
J000000000000 G-Hilb(C2?), G C SL(2)

000
(00000000 ADE

(1) SL(2,C) DO0DO0OO
(2)2000000000000000000)
(3) 00000 ADE
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1.000000000:0 (1) = (2)00000)
2.000000000000 O (2) = (0)

000

(0) 0000000 ADE

(1) SL(2,C) 000000
(2)2000000000000000000)
(3) 00000 ADE
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1.00000000 O(3) = (2)

Grothendieck, Brieskorn, Slodowy

2.0000000000000(1) = (0)0 (McKayDOO)

3. McKayDOOOOO (1) + (2) = (0) + (2)

00000000000 (Gonzalez-Sprinberg, Verdier)

HREENEN

McKayOODOOD (DD-00) (1) = (0) + (2)

0000000000000 G-Hilb(C?), G C SL(2)
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00 @) : 00000 (Ann. Math. )

00 (5) : Conway, 00000 Lam-0 0-0 0O

oot

John McKay [ 20030 O CRM-Fields-PIMS
(Canada0 00000000 OO0O0OOOOOO
Jo0000000o00o00ddMcKayd OO

Monster U [0 [ [ McKay observation[]
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McKay [ [ [

e |00 0O0OO0OOD0OOOOOOMI9780 110000000
O0. ODO0O0OFischerUOODOOODOOODOOOOOO
JO0o00o0,00FischerDD0OO0OODOO0OOOOOOO
ThompsonO OO (DD ODOOOOOO)ODODOOODO. O
Jo0o0odooooodooouooooog.d

e [ 0UMOUMN You are reading tea leaves.

e 0O OOOOUOTSOOOOODOON.O

e (5)00D0OODOOO19790 20 0.0
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o000 McKayl FischerU U OO OOOOOOMOO
Dooooo. 0doooo19790 00 19800 U U O O Griess

Joooooooo.
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1978.11 oot
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1978.12 ooyt
1979.02 (5)00 0

— 00000000 (Griess)
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300 McKayU 0O-00 00O O [

G C SL(3)0 G-Hilb(C3)O 0000

1. Smoothness—G [ [ : [

2. Smoothness] 30 0 McKayO OO (G OO : O00-000
G 00O O Bridgeland-King-Reid) [

3. G-HilbU O —G 00O : 000 Craw-Reid

4. G-Hilb(C3)0 OO Mg OO —G 00 O Craw-0 0O

5. G-HilbOUODODOO—G OO0 ODO0O-00-00



EREpEEN

McKayOd (1) = (0)
McKayOD OO OO (00-00) (1) = (0) + (2)
J000000000000 G-Hilb(C2?), G C SL(2)

000
(0) 0000000 ADE
(1) SL(2,C) 000000
(2)2000000000000000000)
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00 | OO0 —e o o2 T 713
oo | Xo 1 1 1 1 1
P11 | X1 1 1 1 -1 -1
P2 | X2 —2 1 —-1 0 0
P3| X3 2 -1 —-1 0 0
P4 | X4 -1 -1 1 i —i
P5 X5 -1 -1 1 —1 )
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Pnat : G C SL(2,C)0 000

Joooobobh p, UOUOOOOOODDOODOO

P2 X Pnat = Po + P1+ P33y PO X Pnat = P1 & Pnat = P2

P3 X Pnat = P2 + P4+ P55, P4 X Pnat = P3,

05 ppat = p3- 000000000

- PO P2 p3 @ P4
Ds

P1 P5

0D00:0p;0 p; U000 <= p; ® pnat = pj + -

po (00DOOD)00ODOOD0DODDOODOODOO
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(0o)
GD2002000 G(Ds), 0O 12
GODOOODeo, r0000000

¢ O 0O 1
0 ¢t ~10
N00C?/GoOO0OO0O00NnOOn

G(D;)00000000000
F=2°+y%G=a*? H =2y’ —y°

G- GF?+ H?>=0



G(D;)000000000O00
G*—GF?+ H*>=0

000 D; 000 X%+ XY?2+4+2Z2=0
Jooooooo (F,G,H) = (0,0,0) 000
JOoooooooo (0,0,0) 00000,

CyCy C
2+4+ 503

o Cq Co C3e Cy
— 0o -D5
@ C5

c;uiugotd,douoooododni

C1
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3
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— 0 0 @ -D5
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c,00000

C1

Joggoooboo - bbb uodgdd

Joooooodoo,dodoodtod Ds
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(0o)
GD2002000 G(Ds), 0O 12
GOOOODeo, 0000000

¢ O 0O 1
o = U ==

0 ¢! ~10
000C2/GUO0000000noon

G(D;)00000000000
F =2°+4° G = 2%y H = ay(z® — y°)

G*—GF?+ H*>=0



G(Ds)000000000O00
G- GF?+ H?>=0

000 Ds 000 X*4+XY?+2Z%2=0
Jooooooo(F,G,H) = (0,0,0) 000

(z®—y%)
DDDDDDDDDDDH/GZ 7 HREgENERERERERE
o0 ooddbonoodddnt

O000xy, 2% —4%0GOO0O000O0O0O0O0

oo conoooooogg
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3 oot booobnd

C?/GUO0O000000000000n
C?/G={1200000G-00000}

:0o0fdoooGE-0000o0ogan
0000000 . (Dhooo0G-000000000)

G -Hilb(C?) := {00 120 O2-G-00 }

00 M e G-Hilb(C?) 0000

0 —-1—-0c2—M—0(@0)
0000 ID00G-000000G-000
ID00000 OF =axy — t(x® — yY)



4 nU0ooooboodod

D0 XOnOUOOOoOoooood

D0 XOnOOOOOOOOOwnUOOOOoOOd.oooon.
nd0 ZO00O00O00 (ODO00n=n1++--+ ny)
Z =nPy+ngPy+---+npP. (P; # Pj)

04 00X =COO0O00OP,:z2=a;0000C
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ZO0OOOOIz = fz Cle]l«<—= Z0OOO fz(z)0DOOO.

(x — o))" (x — a2)"2--- (x — ap)""

fz(x)

—1 —2
="+ a1 T +agx" "+ +ap_1x+ an
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ZOonO <= 0000I,0C000000n.

0000, Z=000nn00000 fr = a™.

X =CUOdonl

Hilb™(C) = {XOn000}

— {z0n0000,2z"000 1}

y

\

n—1
'+ Z ajazj;aj e C
j=0

\

L = Cn

/



[]

5)

29

00 X0OC2000

Z:n]_P]_—I_"'—I_anfr, (DDD), PZ#P]
Jodouog

ZeXx---xX/(00DDDO0O)=Xx™

n

X(”):Xx---xX/Sn

n

000, X®™ooooooooooo.

D0poo x(™oHilb™(C2)DooooO




0000 XM =Hilb™(C?).

X[’n] =

HEN

1

y

\
;

\

I CClz,yl; 100000

Cle,y]000D0O00n
/

ICClz,y; IDO0O0OOOOOOC
xl C I,yI C 1,
dim Clz,y]/I =n

(Fogarty 1968) X =C2000.

Jooo xPlox™Wooooooooo.

\
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O0n: X" - x®Mpoopy,..., P,0Z0000000O0

w: P+ -+ n.- Py

Jooooooo. dbiln;, = Z0 P,O0000OOOOOOO
Juon.
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00 2| (Fogarty 1968)(00)

gooo xIN =wHibNC?) - xWN) g@o)oooood
]

G CSL(2), N=|G|l0000
GODO00O0000000000000

ﬂ.G-D 0. (X[N])G-D 0 _ (X(N))G-D [

FogartyDDDOOOODO (XWWHGEUppooooo.
J0000G-0000=00000
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5 G-U0U00000Ooooogn

(X(N))G-D 0 C2/G.

00 4 G-Hilb(C?) := (xXIV))G-00

G-Hilb(Cz)DDG-DDDDDDDDDDDDDDDDD.

I € G-Hilb(C?) 000 Clzx,y]/I =C[G]00O00O

U 5

(0DO-00 1999)

G-Hilb(C%) 0 (D0D0OO0) Cc*)/Ggoooooooan.



00 6/ (0D-00 1999)

G-Hilb(C?) 0 (D0DOO0O) Cc?/GgoooOooooan.

Jooootddoootdtdbooootdoood

0J0o0D0oooo(@oo)d
¢t (10100)
00000000000
(10100)$(QOooDoon)
0GODOO0D0(#0000)00000

Jdobooooodgoddddooog
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(n vertices)
(n vertices)

1
1

I 1

I 11
:
1
o

1 2 2
2
o

A
D
E

p, 122
5
6

@\

o o
2 1

IS
Eg o o o o o o

2 34 3

2
E7ooIo

246 5 4 3 2
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6 UOD0O0O — Dys00O0

G-Hilb(C% O C?/GOO0O0O0O0O0O0ooon.

oo . gbobbbobobod
E ={I € G-Hilb(X);I C m}
O000m = (z,y)Clz,y|] 00O,
I e EO0OOONO
VI)=1/(mI+n)

J00.0000000I0000000000000. 0000
n=(F,G H)C[z,y]. VI)0G-00O00DO00O0000 G
0000
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0000 rp0dddoon Ey

Va(p1) = {zy}, Vs(p1) = {=® — 35}
Ii(s) = {zy + s(z® — 3%} +n
Ii(s)O Clz,y]0DODDOO,
ry +s(x® —¢y% 00 n=(F,G,H)ODODOODO.
dim Clz, y]/I1(s) = 12,

I,(s) € G-Hilb(C?) (Vs € C)
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s — oolllll]:

E>I000 I>w=(FG,H)

Cle,yl/n - Cle,y] /I 000

-. E C Grassmann(Clz,y|/n, 000 110

000000000000000000000 Ii(s) (s € C)
000O00. 000000

Il(oo)/n — lim3_>oo Il(S)/I‘l

I1(c0)DOO = 000000
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I1(s) = {zy + s(z® — y®)} +n (s # 0)

Ii(s) = {zzy + (®% — y%)} + n (s # 0)

s=ocol000 +=000000000

000 I1(o0) ={2® — 4%} +n 00000
I1(co) ¢ X12lppopoooo.

0000 : Ii(oo) = {x® — ¢} + {z*y, zy*} +n
000 wO00D00000O0s£0000

rly,xy? € I1(s) 0000
V3(p2) = {z%y, zy*} = {=,y} - {xy} = pnat - Va(p1)
O0000O0p2 = ppat @ pr 0O0O0OODOO0O




EOOOOOO
E,:={I€E G-00V({)000p, 000}
— {I € G-Hilb; m C I, p; C V(I)}
Ey:={Ic E; V(I)Dp2}

Juoog.
HREEERN

Ey = {I,(s); s € C} U I;(c0) ~ P*
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V3(p2) = {z?y, zy?}, Vs(p1) = {—y°, ="}

OD00t#4A00000
I(t) = (z%y — ty°, zy” + tz°) + n

000000V (Ia(t) ~pe. 0OD OO
Ey={I€E; V() Dpy}~Pl

t—- 000000 L(co)OODOOOODOO

I5(0) = (z%y,zy?) +n 000000



t—0ounonoogggtt

Ir(t) = (’y — ty°, zy® + ta°) + n,

I5(0) = (z’y, zy?) + (z° — y°) + n = I1(o0)

Vs(p1) = {=° — y°}
— {37’ y} : {_y59 wS} mod n

= Pnat ° V5(p2) mod n + (wzya wa)

O00000p1++ = pnat p2 00000000

~ PO P2 p3 @ P4
Ds

P1 P5
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Ii(s) = {(1/s)(zy) + (z® — %) +n
I1(o0) = (z?y, zy?) + (° — y%) +n
V3(p2) = {z*y, zy*} = {=,y} - {xy} = pnat - Va(p1)
TO0000ps — poat ® pr OO0OO 0000

Ir(t) = (z%y + t(—y°), zy® + to°) +n
I(0) = (z?y, zy?) + (z° — y%) +n

Vo(p1)= {z° — y°} = {z,y} - {—¥°, 2"}

= pnat - Vs(p2) mod n + (z?y, zy?)

00000p1 4= ppat @ p2 00000000

(1/s) =00000 t=000000000000000O0
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E(p1) N E(p2)

E(p1) I1(o0) E(p2)

Ii(s) (s € C) — Ix(t) (t € C¥)

I5(0)

V(I1(s)) =~ p1, V(12(t)) ~ po,
V(I1(o0)) = V(12(0)) =~ p1 @ p2
s€C,teC (s#0)

000 V() =I/(mI+w)0I0000



P1 P5

P2 Q Pnat = Po + P1 + P3

P1 @ Pnat = P2
0o dotdodnonotn
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m | Vin(p) 000000

1 {z,y} P2

2 | {zy} @ {=* y*} p1 + p3

3 | {z%y, —xy?} @ {x° + iy’} p2 + P + Py
4 {y*z*} @ {=’y, —zy?} ps”

5 {y® —2°} & {zy(«® £ (—iv®))} p2+pi + 05
6 {x°—9y°} @ {z°y, —xy°} p1+ p3

7 | {=yb, «O} p2

ooood Cle,y|/m =Clx,y|/(F,G,H) 00O

I € G-Hilb(C?) 000 Clzx,y]/I =C[GI00OD0O0O



L] [ 1 2 3 4

2
00 | p2 | p1+p3 | p2+pstps | P

[ [ 7 6 5)

JU | p2 | p1+p3 | p2+ psa+ ps5

0000 QuiverUUOOOOODOOOOOOONO

Vi={z,} 0000 W - Va(p1) = V3(p2),
V1 - Va(p2) C Va(ps), V1 - V3(pa) C Va(p3),
Vi - V3(ps) C Va(ps),
V1 - Va(ps) = Vs(p2) @ Vs(pa) © Vs(ps),
V1 - Vi(p2) = Vi(p1)s Vi-Vs(pa) =0, V1 - V5(p5) =0
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L] [ 1 2 3 4

2
00 | p2 | p1+p3 | p2+pstps | P

[ [ 7 6 5)

U | p2 | pr+p3 | p2+ psa+ p5

D0000QuiverUOOOODOOOOO0OOOOO
003: Vi-p1r =p2, 0000 Vi = {z,y}

U 4: Vi-p2=p3, Vi-ps=p3, V1-p5=p3
2 _
005 Vi-pd” = p2® ps @ ps
Ju6: Vi-p2=p1, Vi-pa=0,V1:p5=0
Cle,y]/I=Cl|G0O0O00O0O00ODOO0OOOOOIOOOOO



D5 O Quiverd O V3(p4)

D
////V%(P4)
Va(p1)  V3(p2) ///
D —— © — Viu(ps)
Ve(p1) Vs(p2) \\\\
\\\\V%(P5)
D

Vs(p5)



00000000 Dy V3(pa)

D
V5(p4)
Va(p1)  V3(p2)
& — & —— Vi(ps)
Ve(p1) Vs(p2)
V3(ps5)
D

Vs(p5)



00000000000 V3(p4)

D
V5(p4)
Va(p1)  Vi(p2)
& — & —Vi(ps)
Ve(p1)  Vs(p2)
V3(ps5)
D

Vs(ps)
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7 O0UOdfd — Egl OO

[]
G(Eg) C SL(2,C) (Binary Tetrahedral Group)
G(EG) = <0‘, T, [L) L0 24

2, O 0, 1 1 67, e’
O — s T = sy M= —= :
0, —12 —1, 0 V2 €, €
where € = 27%/8,

G(Dy) := (o, T), normal in G(FEg)
1 - G(Dy4) — G(E6) — 7./37Z — 1.
C?/G(D4) =% C?/G(Es)
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EsOOOOOOOOoOO)O

<t - - © 3 3 Zw 2w
N
i a3
N
= 3 o
<t - - O 2w 2w 3 3
|
© = O _ S - O
= = N N N - N
e AR A RS e RN RN
— Q Q Q Q Q Q Q




EgUOOOOOO

m Vmn
1 p2
2 p3
3 pytph
4 p|+ o]+ p3
5 p2+phH+ ph
6 2p3
7 p2+p5+ py
8 pi+ i+ p3
9 ph+py

10 p3

11 p2
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Va(p})
D
Va(p})

Vs(p2)

D
Vz(p2)
Vs(p5) Vs (p%
D Ve(p3)— @
Vz(p5) Vz(p%

00000000 Eg

Va(p?
D
Vs (pY
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Va(p))
D
Va(p})

Vs(p2)

D
Vz(p2)
Vs(p5) Vs (p%
D Ve(p3)— @
Vz(p5) Vz(p%

00000000 Eg

Va(pY
D
Vs (pY
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8 Und

O
I € G-Hilb(CHOODODODOODOODODOODOODOO
0000000000000 000000
e 000000 D« 000D00O0DOODOONDODOOO
00000000000 I € EC G-Hilb(C?)DO000O
00000000000

e U DDUUUOUOOOOOOOOODODODDOUO
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D000 rp0000IOn000000
V() :=1/(mI+n)

000. V() ODOOOODODOOODO0O00oD0o00
GOO0OO0OO p,P0000EOODOOODOOD:

E(p) :={I € E;V(I) D p}

P(p,p):={I € E;V(I) D p®p'}
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(0 0O-00 1999)

GOSL(2,C)00000onDooO. oood

(1) G-Hilb(C% 0O C?/GoO0O0O0O0O000.

(2)GO0DD0000D00000O00DOO0 pOODOO

E(p) OPL, 00p— E(p)0OD0OO0ODOO

3) pnat OO0 00 OOO0DOOOODOOOODOOO

JO00000QuiverU OO OOOOO

E(p)D0O0O0O0O P(p,pYOOOODO.
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